

PORTARIA REITORIA UESC Nº 474

O Reitor da Universidade Estadual de Santa Cruz - UESC, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Art. 1º - Retificar o Edital UESC nº 055/2020, que abriu Inscrições para o processo seletivo para os cursos de Mestrado (2021-2023) e Doutorado (2021-2025) em Letras: Linguagens e Representações - PPGL-UESC, no seguinte:

Local	Onde se lê	Leia-se
<i>Anexo I – 6.2</i>	6.2 A argumentação no ensino de português como língua adicional (estrangeira, segunda língua etc.)	6.2 A argumentação no ensino de língua adicional (língua estrangeira, segunda língua etc.)
<i>Anexo II – 5.1</i>	5.1 A argumentação no ensino de português como língua materna	5.1 A argumentação no ensino de português como língua materna
<i>Anexo VIII – Item 2</i>	Publicação em periódico (Qualis B1 a B3)	Publicação (ou aceitos / No prelo) em periódico (Qualis B1 a B3)
	Publicação em periódico (Qualis B4 e B5, edição e revisão de periódicos ou anais de eventos científicos avaliados pelo sistema Qualis/Capes.	Publicação (ou aceitos / No prelo) em periódico (Qualis B4 e B5); edição e revisão de periódicos ou anais de eventos científicos avaliados pelo sistema Qualis/Capes

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, 16 de setembro de 2020.

**ALESSANDRO FERNANDES DE SANTANA
REITOR**



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE SANTA CRUZ – UESC
Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade – Rodovia Jorge Amado, Km. 16
Tel: Reitoria (73) 3680-5311 – Fax: (73) 3689-1126
CEP: 45.662-900 – Ilhéus – Bahia – Brasil
E-mail: reitoria@uesc.br